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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

З приходом тепла разом із метеликами та бджолами з’являються і комарі. Але

замість хімічних спреїв та фумігаторів можна використати природний захист —

рослини, запах яких ці комахи просто не переносять.

Про це пише Martha Stewart.

Фахівці радять висаджувати такі рослини біля входу до будинку, поруч із терасою,

альтанкою або місцями відпочинку. Більшість із них можна вирощувати не лише у

відкритому ґрунті, а й у горщиках.
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Однією з найефективніших рослин проти комарів вважається котяча м’ята. Вона

містить природну речовину, яка працює як натуральний репелент.

Рослина швидко розростається, має сіро-зелене листя та дрібні світлі квіти.

Також комарі не люблять цитронелу. Саме її аромат часто використовують у свічках та

засобах від комах.

Цю рослину можна вирощувати як у саду, так і в контейнерах на балконі чи терасі.

Ще одним популярним природним захистом є лаванда. Її ефірні олії відлякують

шкідників, а фіолетові квіти приваблюють бджіл та інших запилювачів.

Крім того, лаванда добре переносить спеку та не потребує складного догляду.

Ефективною проти комарів вважається і перцева м’ята. Її свіжий аромат людям

здається приємним, а ось комахам — навпаки.

Через активний ріст м’яту радять висаджувати у горщиках, щоб вона не заполонила

всю ділянку.

До списку рослин, які відлякують комарів, також потрапили базилік, чорнобривці,

лемонграс, шавлія та розмарин.

Базилік, окрім захисту від комах, ще й допомагає боротися з городніми шкідниками.

Чорнобривці ж вважаються одними з найкращих квітів для природного захисту саду

влітку.

Лемонграс містить ту ж олію, що й цитронела, тому теж добре працює як репелент.

Серед інших рослин, які можуть допомогти позбутися комарів, експерти називають

декоративну цибулю, духмяну герань, мелісу та монарду.

Більшість із них не лише відлякують комах, а й прикрашають ділянку або

приваблюють корисних запилювачів.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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